Техническое  задание

на оказание услуг по погрузке и вывозу снега с прилегающей территории и территории внутреннего двора Центра малого предпринимательства Республики Башкортостан 
БЦ «Капитал»

1.
Место оказания услуг 

Прилегающая территория и территория внутреннего двора административных зданий Центра малого предпринимательства Республики Башкортостан корпуса №№ 1-4 по адресу: г.Уфа, ул. К.Маркса, 37, корпус № 5 по адресу: г.Уфа, ул.Гоголя, 60/1, корпус № 6 с автостоянкой по адресу: г. Уфа, ул. Чернышевского, д. 82 (далее – территория Заказчика).

2.
Срок оказания услуг
Срок оказания услуг: с 01.01.2018 по 31.12.2018.

3.
Характеристики оказываемых услуг.

Погрузка снега автопогрузчиком Исполнителя и вывоз снега на снегобазу с территории Заказчика с использованием транспорта Исполнителя.

4. Требования, установленные Заказчиком.
Исполнитель при оказании услуг гарантирует соблюдение всех норм и требований, действующих на территории Республики Башкортостан.
Исполнитель осуществляет вывоз снега на специализированные снегобазы, местонахождение которых утверждено органами местного самоуправления.
Оказание услуг по  погрузке,  вывозу снега осуществляется на основании заявки Заказчика устным уведомлением по телефону не позднее одного рабочего дня до срока выполнения услуг. 
В устном уведомлении Заказчик указывает:  вид оказания услуг (погрузка и/или вывоз снега), дата   выполнения услуг, планируемое время, в течение  которого будут оказываться услуги (срок оказания услуг), адрес, площадь территории.
Исполнитель обязуется: 

приступить к выполнению заявки Заказчика в срок указанный в заявке Заказчика;

обеспечить соблюдение правил техники безопасности и охраны труда при оказании своих услуг;
обеспечить сохранность имущества имеющегося на территории Заказчика.

В стоимость вывоза снега должна входить стоимость использования автотранспорта Исполнителя, стоимость талона для вывоза снега на снегобазу, ГСМ, НДС 18 %. 
В стоимость  механизированной уборки и погрузки снега автотранспортом Исполнителя  должна входить стоимость использования автотранспорта Исполнителя, ГСМ, НДС 18%. 
Оплата осуществляется по факту оказания услуг, на основании подписанного сторонами акта приемки услуг. 
5. Ответственность Исполнителя

Исполнитель обязан в полном объеме возместить ущерб нанесенный имуществу Заказчика в ходе выполнения работ.

