Годовой отчет
по мероприятию «Создание и развитие Центра поддержки предпринимательства - Фонда развития и поддержки малого предпринимательства Республики Башкортостан», реализуемому в соответствии с соглашением  от «07» августа 2015 г. № 034-МБ-15 по состоянию на 28 октября 2015 года

В соответствии с пунктом 1.1 Соглашения от 7 августа 2015 года № 034-МБ-15 между Министерством экономического развития Российской Федерации и высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства (далее – Соглашение), на реализацию данного мероприятия из федерального бюджета предусмотрено выделение 7 600  000 рублей.
Согласно подпункту 2.2.4 Соглашения получить государственную поддержку за счет средств федерального бюджета должны не менее 892 субъектов малого  и среднего предпринимательства Республики Башкортостан.

По условиям Соглашения  в 2015 году сумма софинансирования из бюджета Республики Башкортостан составляет  400 000 рублей.  За счет средств бюджета  Республики Башкортостана запланировано предоставление государственной поддержки 48 субъектам малого и среднего предпринимательства Республики Башкортостан.
Центр поддержки предпринимательства (далее - Центр) создан на базе Фонда развития  и поддержки малого предпринимательства Республики Башкортостан, являющегося организацией инфраструктуры поддержки предпринимательства.
В целях организации работы Центра утверждены: положение о Центре, организационная структура, штатное расписание на 4 человека, включая руководителя.

Центр создан в соответствии с требованиями,  установленными пунктами 3.1.2 – 3.1.11 условий конкурсного отбора субъектов Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии из федерального бюджета на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, и требований к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденных приказом Министерства экономического  развития  Российской  Федерации  от  25  марта  2015 года № 167.
На создание и развитие Центра  государственной программой «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства  в Республике Башкортостан» на 2013 – 2018 годы, утвержденной постановлением Правительства Республики Башкортостан от 20 июля 2012 года № 249 (с последующими изменениями),  в 2015 году предусмотрено 2 800 000 рублей (далее - Программа).

Для реализации мероприятия по созданию и развитию Центра постановлением Правительства Республики Башкортостан от 13 октября 2015 года № 440 утвержден Порядок  предоставления субсидий организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Башкортостан, на создание и (или) развитие Регионального интегрированного центра – Республика Башкортостан и Центра поддержки предпринимательства.
В соответствии с  договором о предоставлении субсидий на создание и развитие  Центра  от 19 октября 2015 года № 54, заключенным Государственным комитетом Республики Башкортостан по предпринимательству и туризму с Фондом развития и поддержки малого предпринимательства Республики Башкортостан, перечислена субсидия на указанные цели за счет средств бюджета Республики Башкортостан в размере 2 800 000 рублей, а также были перечислены средства, выделенные из федерального бюджета в размере 7 600 000 рублей.
Центр специализируется на оказании информационно-консультационных услуг и образовательных программах для СМСП. На 01.01.2016г. Центром оказано 2780 консультаций субъектам малого и среднего предпринимательства, из них 47 консультаций по вопросам финансового планирования, 24 консультации по вопросам маркетингового сопровождения деятельности СМСП, 18 консультаций по вопросам правового обеспечения деятельности СМСП, 1698 консультаций по вопросам получения финансовых ресурсов и кредитных средств (включая антикризисный консалтинг), 980 консультаций СМСП по деятельности института Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Башкортостан.  Также было организовано и проведено 3 образовательных программы (количество участников – 149 человек) и 10 семинаров, конференций, круглых столов, форумов, тренингов для субъектов малого и среднего предпринимательства (количество участников – 375 человек). Государственную поддержку получили 881 субъектов малого и среднего предпринимательства.
Кроме того за указанный период проведена сертификация Центра по ISO 9001-2008; обеспечена работа сайта Центра, изготовлены информационные буклеты о мерах государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в Республике Башкортостан.
Согласно определенного условиями договора о предоставлении субсидий на создание и развитие Центра, планируется в полном объеме выполнить все условия договора в пределах выделенного финансирования и достичь запланированных показателей в 1 квартале 2016г.
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